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PROŠIRUJE SE MODEL DUBROVAČKE STANOGRADNJE

Posebna mjera 
za revitalizaciju 
povijesne jezgre

U PRODAJI DUBROVNIK PASS-A

Ostvaren novi rekord u 
svibnju

Novom Odlukom povećat će se 
razina kontrole korištenja sta-
nova od strane najmoprimaca.

U cilju učvršćivanja Dubrovnika kao poželjne desti-
nacije za digitalne nomade, kreiran je i Digital 
Nomad Dubrovnik Pass-a kroz koji se osiguravaju 
posebne pogodnosti za osobe koje u Dubrovniku 
borave duže vrijeme radeći na daljinu.

Gradska uprava Grada dubrovnika u svibnju je zabilje-
žila novi rekord u prodaji Dubrovnik Pass-a, Smart City rje-
šenja predstavljenog prije nepunih godinu dana, ostvarivši 
prodaju od 42.440 komada vrijednu 1,59 milijuna eura! Dosa-
dašnji rekord u prodaji ove zajedničke ulaznice u najznačaj-
nije kulturne i spomeničke objekte Grada ostvaren je u rujnu 
prošle godine kad je zabilježen prihod od 1,3 milijuna eura.

Najveći su posjet temeljem Dubrovnik Pass-a zabilježile 
gradske zidine (97 posto), Knežev dvor (55 posto), Muzej 
Franjevačkog samostana Male braće (43 posto) te Pomorski 
muzej (36,7 posto), dok sve uključene atrakcije bilježe zna-
čajna povećanja broja posjetitelja.

Projekt Dubrovačke kartice pokrenut je 2010. godine s 
ciljem disperzije posjetitelja te dodatne promocije manje 
atraktivnih baštinskih institucija. Kartica je od samog 
početka uključivala besplatan posjet Gradskim zidinama, 
gradskim muzejima i galerijama te javni prijevoz, kao i popu-
ste za brojne kulturne i turističke sadržaje. S obzirom na vri-
jeme boravka u Gradu, formirana su tri paketa usluga uklju-
čenih u jednodnevnu, trodnevnu i sedmodnevnu karticu.

Iako je od samog uvođenja sadržajem i cijenom bila naj-
povoljnije rješenje za posjet kulturnim atrakcijama, projekt 
je svoj procvat doživio tek prošle godine kad je provedena 
digitalna transformacija. Uvođenjem informacijskog sustava 
elektronske naplate i kontrole, omogućena je jednostavnija 
prodaja, kupnja, očitavanje te kontrola korištenja, ekonomič-
nije upravljanje resursima i vremenom, kao i optimizacija 
marketinških aktivnosti kroz digitalnu promociju i uprav-
ljanje zajednicama.

U okviru projekta napravljen je i rebranding te redizajn 
vizualnog identiteta, uključujući i izmjenu imena iz Dubro-
vačke kartice u Dubrovnik Pass. Za potrebe promocije i pro-
daje izrađeni su web aplikacija i web shop koji omogućuju 
brzo i jednostavno kreiranje novih paketa usluga i cijena, 
budući da su rezultati prodaje i korištenja uključenih usluga 
vidljivi u realnom vremenu, kao i posebna mobilna aplikacija 
za kontrolu korištenja Dubrovnik Pass-a. 

eura, a radi ispunjenja svrhe kupnje 
prve nekretnine – kuće ili stana, odno-
sno izgradnju ili nadogradnju objekta. 
Uz mogućnost dugoročnog najma 
stana u Mokošici i planiranu izgrad-
nju još 50 novih stanova u Solitudu 
u sklopu projekta Dubrovačka stano-
gradnja, cilj ove subvencije je olakšati 
početak samostalnog života mladim 
sugrađanima. 

Na javno savjetovanje upućena je i 
nova Odluka o najmu stanova u vla-
sništvu Grada Dubrovnika. Svrha 
izmjene postojeće odluke donesene 
2016. je osiguravanje mogućnosti sta-
novanja primarno građanima Grada 
Dubrovnika nižeg socijalnog statusa, 
žrtvama obiteljskog nasilja, osobama 
od posebnog značenja za Grad Dubrov-
nik iz područja znanosti, zdravstva, 
kulture, športa i slično, te deficitar-
nim profesijama za koje se ocijeni da 
su prijeko potrebne Gradu Dubrovniku.

kako bi pomoGao mladim obite-
ljima koje se nalaze pred izazovom 
rješavanja stambenog pitanja na sku-
pom dubrovačkom tržištu nekretnina, 
Grad Dubrovnik novim mjerama pro-
širuje jedinstveni model Dubrovačke 
stanogradnje, s posebnim naglaskom 
na revitalizaciju povijesne jezgre.

U skladu s aktivnostima Plana uprav-
ljanja svjetskim dobrom unEsCo-a 
kojem je prioritetni cilj očuvanje ‘živog 
grada’, gradska uprava pokrenula je 
obnovu stambenog fonda u svom 
vlasništvu unutar povijesne jezgre s 
intencijom da renovirane stambene 
jedinice dodjeljuje na korištenje obite-
ljima s više djece. Riječ je o demograf-
skoj mjeri, a u ovoj godini u planu je 
obnova četiri stana. Nastavak je to niza 
investicija u društvenu infrastrukturu 
među kojima se izdvaja novi objekt oŠ 
Marina Getaldića unutar zidina koji 
će u rujnu otvoriti vrata i time postati 
još jedna škola s jednosmjenskom 
nastavom.

Osmišljen je i program 30 x 30 koja 
se sastoji od subvencioniranja trideset 
mladih obitelji iznosom od 30 tisuća 


